
  

 

 
 

 

Одержувачі  державної допомоги можуть отримати посвідчення 

 
 Управління  праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради 

повідомляє про те, що управлінням отримані посвідчення для осіб, які одержують державну 

соціальну допомогу відповідно до Законів України «Про державну соціальну допомогу 

особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» та «Про державну соціальну 

допомогу особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю». 

 Посвідчення видається відповідно до  Порядку оформлення, видачі, обліку та 

зберігання посвідчень для осіб, які одержують державну соціальну допомогу відповідно до 

Законів України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та 

дітям з інвалідністю» та «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на 

пенсію, та особам з інвалідністю», затвердженого наказом Міністерства соціальної політики 

України 11 січня 2019 року № 35,  безкоштовно особисто одержувачу державної соціальної 

допомоги (особі з інвалідністю з дитинства, особі, яка не має права на пенсію, особі з 

інвалідністю). 

 Якщо державна соціальна допомога призначена на дитину з інвалідністю чи особу з 

інвалідністю з дитинства, особу, яка не має права на пенсію, особу з інвалідністю, визнану 

недієздатною, посвідчення видається законному представнику (опікуну) такої особи або 

іншій особі, яка представляє інтереси недієздатної особи, на підставі нотаріально засвідченої 

довіреності у разі пред’явлення паспорта та відповідних документів, що підтверджують 

особу одержувача. 

            Отже особи, яким необхідне посвідчення, можуть звернутись до управління та надати 

фото розміром 3см х 3,5 см. 

  Одержувачі державної допомоги, яким була видана за відсутності посвідчень 

тимчасова довідка про перебування на обліку в управлінні, також можуть звернутись до 

управління для заміни довідки на посвідчення. 

 Видача посвідчень здійснюється відділом прийому громадян «Прозорий офіс з 

соціальних питань» управління праці та соціального захисту населення Хмільницької 

міської ради ( кабінет №1 та №2). 
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